



LOGISTIKA

Mjesto održavanja

Događaj se održava u Sarajevu, u Hotelima Ilidža Grupacije (<https://hoteliilidza.ba/bs/o-nama/>). Registracija učesnika je u Terme spa hotelu (<https://hoteliilidza.ba/spa-hotel-terme/>) gdje će se i održati konferencija.

Troškovi

Parkovi Dinarida pokrivaju troškove učešća na konferenciji za jednog predstavnika Vašeg zaštićenog područja, koji uključuju troškove smještaja, ishrane i osvježenja. Organizator ne pokriva troškove puta, osim lokalnih transfera sa aerodroma Sarajevo do mjesta održavanja događaja, ukoliko za dolazak koristite avionski saobraćaj.

Takođe Vas pozivamo da prijavite učešće za više predstavnika Vaše institucije, a u tom slučaju je potrebno da sami snosite troškove njihovog noćenja u hotelu, dok će ostali troškovi boravka na konferenciji biti pokriveni od strane Parkova Dinarida. (detaljne informacije o cijeni noćenja se nalaze u registracionom formularu).

Radni jezici

Radni jezici konferencije su crnogorski, srpski, hrvatski i bošnjački uz prevod na engleski i albanski jezik.

Bazar Dinarida

Tradicionalno, u toku trajanja konferencije održaće se Bazar Dinarida i degustacija lokalnih proizvoda. Stoga vas pozivamo da sa sobom donesete proizvode karakteristične za vaše područje.

Terenska posjeta zaštićenim područjima Bijambare i Skakavac

Za učesnike događaja u saradnji sa Kantonalnom javnom ustanovom za zaštićena prirodna područja Kantona Sarajevo biće organizovana posjeta zaštićenim područjima Bijambare i Skakavac. (<https://zppks.ba/>)

U toku posjete biće organizovan ručak. Molimo vas da za tu priliku ponesete adekvatnu odjeću i obuću.

Covid protokol

Informacije o trenutnoj epidemiološkoj situaciji izazvanoj virusom SARS-CoV 2, važećim mjerama i uslovima ulaska u Bosnu i Hercegovinu mozete pronaći na linkovima <http://www.granpol.gov.ba/Content/Read/76?title=Stranci> <https://www.zzjzfbih.ba/covid-19/>

U slučaju promjene važećih mjera i uslova ulaska u Bosnu i Hercegovinu blagovremeno ćemo vas informisati o tome. Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije vazano za Covid situaciju ne ustručavajte se da nas kontaktirate.

Tehnička podrška

Congress Travel Agencija pruža tehničku podršku organizovanju događaja. Kontakt osoba gdje Anđela Trajković Vukezić GSM: 382 67 257 087

Email: andjela.trajkovic@congresstravel.me

Congress Travel kancelarija tel /fax: + 382 20 229 550, 229 551, 228 410.